
Am Ausgang liegt nur dann 1 an, wenn ............................................................................................
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Frage: Was unterscheidet die Antivalenzschaltung von der OR-Schaltung?

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

Der Ausgang ist 1, wenn ...............................................................................................................
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